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Výborně Velmi 
dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:  
Splnění cíle práce  x    
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu  x    
Hloubka provedené analýzy x    
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce x    
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů x    
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady x    
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  x    
Formulování vlastních názorů diplomantem  x   
III. Hodnocení formy a stylu práce:  
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy) x    
Stylistická úroveň práce x    
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  x    
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací x    
  
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG Posouzeno bez výhrad x 

Posouzeno s výhradami  
Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, 
využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její 
citace (uveďte na druhou stranu posudku).  
 
Otázky k obhajobě diplomové práce: 

1. Jak vidíte možnosti aplikace datové analýzy v klubech střední až menší velikosti? Pokuste se rozčlenit 
jednotlivé možnosti a faktory, které budou ovlivňovat aplikaci metod. 

2. V návaznosti na předchozí otázku se zamyslete nad budoucností zkoumaného sportovního odvětví. 
Bude docházet spíše ke konvergenci, nebo divergenci fotbalových klubů? 

 
 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:      výborně           
 
 
Datum:            3. června 2021                                                                                                                                                                                   
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           ………………………………………………… 
 Podpis vedoucího diplomové práce 
 

Diplomová práce se věnuje velice aktuálnímu tématu aplikace datové analýzy ve sportovním 
odvětví vrcholového fotbalu. Student se zaměřil na českou a dánskou nejvyšší soutěž a provedl 
hloubkovou analýzu, ze které učinil mnoho komplexních výstupů. Na výsledném dílu je poměrně 
těžké hledat nedostatky. Práce je i po formální stránce výborná, slohově kvalitní a čtivá. Není 
možné také opomenout ohromné množství příloh, které dokladují, že byla práce důsledně 
zpracována, zároveň však nepřehlcují autorské dílo samotné.  
 
Diplomant pro splnění cíle aplikoval mnoho expertních metod, zejména statistického charakteru. 
Práci věnoval velkou péči, což se projevilo na logické struktuře a vhodném doložení pomocí 
grafického aparátu. Ve své pečlivosti důsledně přemýšlel nad vhodností jednotlivých grafů či 
tabulek, neopomíjel však hlavní cíl práce. Svůj postup často konzultoval s vedoucím, na druhou 
stranu ovšem ve výsledku postupoval odpovědně, rozhodně a samostatně.  
 
Autor pro své analýzy využil stovky až tisíce různorodých pozorování, která vhodně zahrnul do 
širokého spektra užitých metod. Už v samotném počátku musel data vhodně vybrat, setřídit, 
provést úvodní metodická posouzení apod. Následující aplikace metod popisné statistiky, regresní a 
korelační analýzy, modelů DEA a shlukové analýzy představuje vrchol celé práce. Student zde hledá 
odpovědi na rozličné výzkumné otázky. Není opomenuto ani obecné zhodnocení obou sportovních 
soutěží s detaily typu herních modelů, profesních asociací atd. 
 
V závěrečné syntéze diplomant nezapomněl na komplexní posouzení. Práce tak není pouhou 
aplikací vybraných metod, ale skutečně kvalitním analyticko-syntetickým dílem, které mohu 
doporučit k obhajobě se známkou výborně.   


